














TROUBLESHOOTING

TROUBLESHOOTING

Issues/Error Message

Solution

Issues/Error Message

Solution

Desk does not go up or down.
The controller illuminates when
any button is pressed.

Unplug the power cord. Wait for
20seconds and re-plug. Reset
the desk. If the problem persists,
switch motor cables at control
box and attempt another reset.

Desk does not reset

Perform a hard reset. Unplug one
motor cable and press up button. ER1
or ER2 will be displayed. Unplug the
power cord. Wait for 20 seconds and
re-plug. Reset the desk. If the problem
persists, switch motor cables at
control box and attempt another reset.

Desk does not go up or down.
The controller does not illuminate
when any button is pressed.

Check all connections. Make
sure power cord is plugged into
the control box and a power
outlet. Reset the desk when the
controller illuminates. If the
problem persists, switch motor
cables at control box and attempt
another reset.

Overheat

The message is displayed as OH on
the controller. Stop using the desk
for 10 minutes and let the desk cool
down.

Desk is unusually noisy.

The desk has multiple stages.

It is normal that it is noisier when
one stage extends into another.
Apply silicon lubricant if it is
unusually noisy.

Motor Jam

The message is displayed on the
controller as ER1 or ER2. Unplug
the power cord. Wait for 20 seconds
and re-plug. Reset the desk. If the
problem persists, switch motor
cables at control box and attempt
another reset.

Motor Speed Malfunction

Unplug the power cord. Wait for 20
seconds and re-plug. Reset the desk
If the problem persists, switch motor
cables at control box and attempt
another reset.

-

Columns do not go up evenly

Unplug the power cord. Wait
for 20 seconds and re-plug.
Reset the desk. If the problem
persists, switch motor cables at
control box and attempt
another reset.

J

Motor Wire Malfunction

The message is displayed on the
controller as ER1 or ER2. Unplug
the power cord. Wait for 20 seconds
and re-plug. Reset the desk. If the
problem persists, switch motor
cables at control box and attempt
another reset. )
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Sit-to-Stand Base

Base assis-debout

Base para Trabajar Sentado O de Pie

LLR25970/25971

/
Montants 2
Charge maximale 125kg /275 Ib
Limites de hauteur 675-1145 mm / 26,6-45,1 po
\ Limites de largeur 1145-1740 mm / 45-68,5 po

Eléments

Ax2

Bx1

&

Armature ajustable

Cx2

Sy

Pied avec
patin d’ajustement

Dx2

Support supérieur

Ex1

Commande programmable

Fx2 ;

Serre-fils

Liste des accessoires

Gx1

\

Fil d’alimentation

Hx1

&

Boitier de contrdle

lllustration Mesures Qte
% S=4mm ax1
S=5mm bx1
M6*15mm cx16
M5*20mm dx10
M6*33mm ex8
M4*20mm fx4
M5*45mm gx2
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Etape 1 : Insérer le vérin (A) dans I'armature (B).

So

Etape 3 : Fixer le pied (C) au vérin (A) a I'aide de la vis (c).

Etape 2 : Insérer le support supérieur (D) dans
I'armature (B) a I'aide de la vis (e).

a3

Utiliser les gradations sur I'armature

\__ Ppour faciliter cette étape (120/150/180 cm).




Etape 5 : Positionner le support supérieur (D) d

dans I'armature (B) a I'aide des vis (d) et (g).

o x10

MXZ

REMARQUE : Posez une couche de matériel sur le sol
e avant de retourner la table afin de protéger sa surface.

Etape 6 : Poser le boitier de commande (H) et la
commande programmable (E) a I'endroit désiré a I'aide
de la vis (f).

N
Brancher la commande (E) au boitier
de commande (H).

~




Etape 7 : Fixer le serre-fil (F) & I'armature (D) a l'aide a } x 1
de la vis (c).

& x8

A Dégagez tout obstacle qui pourrait bloquer le mouvement de I'armature. A
Le pupitre ne devrait pas toucher aux murs.

Assurez-vous que les fils sont assez longs pour atteindre la hauteur maximale du pupitre.

REMARQUE : La hauteur de I'écran comprend le dessus de 1" d'épaisseur.
ATTENTION : Vous devez initialiser le boitier de commande avant de pouvoir utiliser I'armature.

Initialisation du boitier — Appuyez sur le bouton DESCENTE de la commande programmable
et gardez-le enfoncé jusqu’a ce que le pupitre atteigne sa hauteur minimale, puis remonte
brievement avant de s’arréter. Vous pouvez maintenant utiliser I'armature.

(Consultez le MODE D’EMPLOI pour savoir comment I'utiliser).







DEPANNAGE

DEPANNAGE

Probléeme/Message

Solution

Probléeme/Message

Solution

Le pupitre reste bloqué a la
méme hauteur. Tous les boutons
s’allument lorsque vous appuyez
sur I'un d’eux.

Débranchez le fil d’alimentation
pendant 20 secondes avant de la
rebrancher. Réinitialisez le boitier
de commande. Si le probléme
persiste, remplacez les cables
moteurs et réinitialisez le boitier.

Le pupitre reste bloqué a la
méme hauteur. Les boutons
ne s’allument pas lorsque vous
appuyez sur eux.

Vérifiez que tous les fils et cables
sont bien branchés, notamment
le fil d’alimentation aux deux
extrémités. Réinitialisez le boitier
de commande lorsque la
commande s’allume. Si le
probleme persiste, remplacez

les cables moteurs et réinitialisez
le boitier.

La réinitialisation de

I'équipement ne fonctionne pas.

Forcez une réinitialisation en
débranchant 'un des cables moteurs

et en appuyant sur le bouton MONTEE;
« ER1 » ou « ER2 » s’affichera a I'écran.
Débranchez le fil d’alimentation pendant
20 secondes avant de la rebrancher.
Réinitialisez le boitier de commande.

Si le probleéme persiste, remplacez les
cables moteurs et réinitialisez le boitier.

Surchauffe

« OH » s’affiche a I'’écran du boitier. Si
cela se produit, attendez au moins 10
minutes pour laisser les vérins refroidir.

L’armature fait beaucoup de bruit.

Plusieurs moteurs s’activent
lorsque vous modifiez la hauteur
du pupitre, ce qui peut causer
du bruit. Lubrifiez le mécanisme
avec du silicone pour réduire les
risques de bruit.

Blocage du moteur

« ER1 » ou « ER2 » s’affiche a

I'écran du boitier. Débranchez le fil
d’alimentation pendant 20 secondes
avant de la rebrancher. Réinitialisez

le boitier de commande. Si le

probléme persiste, remplacez les
cables moteurs et réinitialisez le boitier.

Les vérins ne s’activent pas de
maniére uniforme.

Débranchez le fil d’alimentation
pendant 20 secondes avant de
la rebrancher. Réinitialisez le
boitier de commande. Si le
probleme persiste, remplacez
les cables moteurs et réinitialisez

Ralentissement du moteur

Débranchez le fil d’alimentation
pendant 20 secondes avant de la
rebrancher. Réinitialisez le boitier
de commande. Si le probléme
persiste, remplacez les cables
moteurs et réinitialisez le boitier.

le boitier.
/

-

Anomalie d’un cable moteur

« ER1 » ou « ER2 » s’affiche a

I’écran du boitier. Débranchez le fil
d’alimentation pendant 20 secondes
avant de la rebrancher. Réinitialisez

le boitier de commande. Si le

probléme persiste, remplacez les
cables moteurs et réinitialisez le boiti%
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Sit-to-Stand Base

Base assis-debout

Base para Trabajar Sentado O de Pie
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Etapa de Columna

2

Capacidad de Peso Max|

275lbs / 125KG

Rango de Altura

26.6-45.1"/ 675-1145mm

\

Rango de Ancho

45-68.5" / 1145-1740mm

Lista de Componentes

Ax2

Columnas Elevadoras

Bx1

&

Armazon Ajustable

Cx2

Pata CN

Deslizadores
de Nivelacion

Dx2

N

Ménsula de
Soporte Superior

Ex1

Controlador
Manual Programable

Fx2 %

Bandeja de
Control de Cables

Lista de Accesorios

Gx1

|8

Cable de Alimentacion

Hx1

&

Caja de Control

Imagen Especificaciones No./Cantidad

% S=4mm ax1
S=5mm bx1

M6*15mm cx 16

M5*20mm dx 10
M6*33mm ex8
M4*20mm fx4
M5*45mm gx2

~




a ) 2
Paso 1: Coloque la columna elevadora (A) en la armazoén ajustable (B). Paso 3: Use el tornillo (c) para instalar la pata (C) en la a 2 x1
columna elevadora (A). c & x8
Paso 2: Inserte la ménsula de soporte superior (D) en la b| _~ xt Paso 4: Ajuste la armazon ajustable (B) hasta alcanzar la altura deseada
armazon ajustable (B) y use el tornillo (e) para armar. o P para el panel superior. ‘
60 48 B8 0 T
Longitud facil de configurar usando medidas:
Y. \_ cada escala graduada representa un tablero de mesa de 48"/60"/72". -




Paso 5: Use los tornillos (d) y (g) para instalar la ménsula
de soporte superior (D) y la armazén ajustable (B) en el
panel superior.

NOTA: Antes de poner el tablero al revés,
e coloque algo debajo para proteger la superficie.

o x10

MXZ

Paso 6: Use el tornillo (f) para instalar la caja de control (H)
y el controlador manual programable (E) en el lugar deseado
en el panel superior.

Conecte la caja de control (H) y el
controlador manual programable (E).

~

& x4




Paso 7: Use el tornillo (c) para instalar la bandeja de a } X 1

control de cables (F) en la armazoén ajustable (B). 3 x8

A Asegurese de que no haya obstaculos en el area de movimiento del escritorio. A
Asegurese de que el tablero del escritorio no haga contacto con ninguna pared.

Asegurese de que todos los cables tengan la longitud adecuada para dar lugar al cambio de altura.
NOTA: La altura de la pantalla incluye la parte superior de 1" de espesor.
IMPORTANTE: Es necesario INICIALIZAR el escritorio antes de usarlo por primera vez.
Inicializacion del controlador — Oprima y mantenga oprimido el botén “Down” (descendente)
en el controlador manual programable hasta que el escritorio llegue a su altura mas baja,

se eleve un poco y se detenga. Suelte el boton “Down” (descendente), su escritorio esta
ahora listo para usarse. (Siga el "MANUAL DEL USUARIO" para usar su escritorio).







LOCALIZACIONY
REPARACION DE AVERIAS

LOCALIZACIONY
REPARACION DE AVERIAS

Problemas/Mensaje de Error

Solucidén

Problemas/Mensaje de Error

Solucioén

El escritorio no se mueve hacia
arriba o hacia abajo.

El controlador se ilumina cuando
se oprime cualquier boton.

Desconecte el cable de
alimentacion. Espere 20
segundos y vuelva a conectar.
Reinicie el escritorio.

Si el problema continua, cambie
los cables del motor en la caja de
control e intente otro reinicio.

El escritorio no se reinicia

Realice un reinicio completo. Desconecte
un cable del motor y oprima el boton “UP”
(ascendente). Aparecera ER1 o0 ER2.
Desconecte el cable de alimentacion.
Espere 20 segundos y vuelva a conectar.
Reinicie el escritorio. Si el problema
continia, cambie los cables del motor en
la caja de control e intente otro reinicio.

El escritorio no se mueve hacia
arriba o hacia abajo.

El controlador no se ilumina
cuando se oprime cualquier boton.

Revise todas las conexiones.
Asegurese de que cable de
alimentacion esté conectado en
la caja de control y un
tomacorriente.

Reinicie el escritorio cuando el
controlador se ilumine. Si el
problema continua, cambie los
cables del motor en la caja de
control e intente otro reinicio.

Sobrecalentamiento

El mensaje aparece como OH en
el controlador. Deje de usar el
escritorio por 10 minutos y deje que
el escritorio se enfrie.

El escritorio hace mas ruido
que lo usual.

El escritorio tiene multiples
etapas. Es normal que haga mas
ruido cuando una etapa se
extiende hacia otra. Aplique
lubricante de silicona si hace
mas ruido que lo usual.

Atascamiento del motor

El mensaje aparece en el controlador
como ER1 o ER2. Desconecte el cable
de alimentacién. Espere 20 segundos y
vuelva a conectar. Reinicie el escritorio.
Si el problema contintia, cambie los
cables del motor en la caja de control

e intente oftro reinicio.

Mal funcionamiento de la
velocidad del motor

Desconecte el cable de alimentacion.
Espere 20 segundos y vuelva a conectar.
Reinicie el escritorio. Si el problema
continda, cambie los cables del motor en
la caja de control e intente otro reinicio.

Las columnas no suben
uniformemente.

Desconecte el cable de
alimentacion. Espere 20
segundos y vuelva a conectar.
Reinicie el escritorio.

Si el problema continua, cambie
los cables del motor en la caja de

control e intente otro reinicio. Y,

Mal funcionamiento del cable
del motor

-

El mensaje aparece en el controlador
como ER1 o ER2. Desconecte el cable
de alimentacién. Espere 20 segundos y
vuelva a conectar. Reinicie el escritorio.
Si el problema contintia, cambie los
cables del motor en la caja de control

e intente ofro reinicio.

J
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Instructions
CALL US FIRST! DO NOT RETURN TO STORE.

For immediate help with assembly or product information call our toll-free number:
1-888-598-7316 Mon. - Fri. 7am to 7 pm CST. Our staff is ready to provide
assistance. Damaged or missing parts ship from our facility in 1-2 business days.

Please provide the following information:

1. Full Name

2. Physical Address — do not include P.O. Box as our carriers cannot deliver
to P.O. Boxes

. Phone Number

. Model Number

. Part Number

. Invoice #

. Date of Purchase

Note: Our policy is to send all parts requests via normal ground transportation. If your
requirements are to have these parts via overnight/next day, please provide your designated
carrier and account number. Replacement panels are not available. If any damage has
occurred during shipment please return the entire unit to place of purchase for credit and
replacement. Original invoice may be required.

Before you begin: Open, identify and count all parts prior to assembly. Lay
out the parts on a non-abrasive surface such as carpet or blanket.

NOoO Ok~ W

Instructions

APPELEZ-NOUS D’ABORD!
NE REVENEZ PAS AU MAGASIN.

Pour obtenir une aide immédiate concernant 'assemblage ou des informations sur
les produits, appelez notre numéro sans frais : 1-888-598-7316 Lun. - vend.
7h a 19 h CST. Notre personnel vous attend pour vous offrir son aide.

Les pieces endommagées ou manquantes sont expédiées de nos locaux sous

1 a 2 jours ouvrables.

Veuillez inclure les informations suivantes :

1. Nom complet

2. Adresse physique — ne pas inclure de boite postale, car nos porteurs ne
peuvent pas livrer a ces boites.

. Numéro de téléphone

. Numéro de modeéle

. Numéro de piece

. Numéro de facture

. Date d’achat

NOoO Oovbh W

Remarque : Notre politique est d’envoyer toutes les pieces demandées par transport terrestre
normal. Si vous voulez recevoir ces pieces le jour suivant, indiquez votre porteur désigné

ainsi qu'un numéro de compte. Nous ne fournissons pas de panneaux de rechange. En cas
d’endommagement en cours de transport, renvoyez I'unité entiére au lieu d’achat pour recevoir
un crédit ou un échange. La facture originale vous sera peut-étre demandée.

Avant de commencer:

Ouvrez, identifiez et comptez toutes les pieces avant 'assemblage. Disposez
a plat les pieéces sur une surface non abrasive comme un tapis ou une
couverture.

Instrucciones

{LLAMENOS PRIMERO!
NO DEVUELVA EL PRODUCTO A LA TIENDA.

Para recibir ayuda inmediata con el ensamble o informacién del producto, llame a
nuestro numero gratuito: 1-888-598-7316 De lunes a viernes de 7 a.m. a 7 p.m.,
hora del Centro. Nuestro personal esta preparado para brindarle asistencia.

Las partes dafiadas o faltantes saldran de nuestras instalaciones en el transcurso
de 1 a 2 dias habiles.

Recuerde proporcionar la siguiente informacion:

1. Nombre completo

2. Domicilio fisico — No incluya apartados postales debido a que no
podemos realizar entregas en un apartado postal.

. Numero telefénico

. Numero de modelo

. NUmero de parte

. Numero de factura

. Fecha de compra

NOoO O~ Ww

Nota: Nuestra politica es enviar todas las solicitudes de partes por transporte terrestre regular.
Si usted solicit6 el envio de estas partes durante

la noche o con entrega al dia siguiente, proporcione el nombre de su compaiiia de mensajeria
y su numero de cuenta. Los paneles de repuesto no estan disponibles. Si ocurrié algun

dafio durante el envio, devuelva la unidad completa al lugar de compra para su devolucién o
reposicion. Es posible que le pidan la factura original.

Antes de iniciar:

Abra, identifique y cuente todas las partes antes del ensamble. Coloque
todas las partes en una superficie no abrasiva, como una alfombra o
sabana.



